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Estudo e Aplicação
AS MARCAS DO ENRAIZADO
“Meu Pai é glorificado pelo fato de vocês darem muito fruto; e assim serão meus discípulos. […] Vocês não me escolheram, mas eu os escolhi para irem e darem fruto, fruto que permaneça, a fim de que o Pai lhes conceda o que pedirem em meu nome.” (João 15.8,16)

A frutificação é algo natural na vida de qualquer ser vivo saudável. Ou seja, se vivemos uma vida para o qual fomos preparados precisamos frutificar. Mas para dar frutos, e frutos que permaneçam, precisamos estar com saúde. Qualquer planta, para que dê frutos, e muito fruto, precisa de raízes profundas. Entendemos então que, Enraizados existem para frutificar.
Sendo assim quais são as marcas desses homens e mulheres que decidiram enraizar suas vidas na presença de Deus? O que caracteriza a vida desses enraizados? Vejamos então quais as Marcas do Enraizado:
Marca 1 -  APROFUNDAM ainda mais as suas RAÍZES para FRUTIFICAR
Verso 8 – “Meu Pai é glorificado pelo fato de vocês darem muito fruto; e assim serão meus discípulos.”

[bookmark: _GoBack]Como podemos ver através do texto, quando seguimos a Cristo como verdadeiros discípulos, passamos a frutificar com abundância, e no nosso frutificar Deus é Glorificado. Que verdade maravilhosa essa. Mas para que isso aconteça precisamos estar com nossas raízes profundas. Pois quanto mais profundo estivermos enraizados, mais qualidade terá nosso viver cristão. Absorveremos mais nutrientes, e conseguiremos estar sempre hidratados em tempos de seca. Ou seja, raízes profundas garante a produção de frutos. Essa é uma marca de um Enraizado.
O que impede as pessoas hoje de aprofundarem suas raízes na presença de Deus?
Como isso impede alguém de dar muitos frutos e glorificar a Deus?


Marca 2 - AGUARDAM uma grande COLHEITA FRUTÍFERA
“Eu sou a Videira, vocês são os ramos. Quando vocês estiverem unidos a mim e eu a vocês, num relacionamento íntimo e orgânico, não imaginam que colheita terão.” (João 15.5 AM)

Dar muito fruto precisa ser uma expectativa dos que creem em Deus. Os enraizados devem aguardar uma grande colheita. Essa grande colheita nem sempre é no nosso tempo “chronos”, mas sempre virá no tempo “kairós” de Deus. Muitas vezes queremos tomar o lugar de Deus, achado que estamos prontos para uma grande colheita. Não tenha pressa, Deus ainda está trabalhando em você. Não tente ofuscar a realidade de que por seus meios que essa grande frutificação vem, mas é Deus quem o faz frutificar.
Pessoas que querem colher rápido demais, geralmente, gostam dos holofotes. E sobre isso, o escritor do livro ENRAIZADO disse:
“Se você ama mais o holofote do que o secreto, você está enrascado, porque significa que se importa mais em agradar pessoas do que a Deus.” (Banning Liebscher – ENRAIZADO)

Quando entendemos a visão daquilo que estamos nos tornando em Deus, não há outra coisa a esperar senão uma grande colheita. Quanto mais profundas as nossas raízes, mas frutos; colheita farta e abundante. Não precisamos ficar preocupados com os frutos, mas com a profundidade das nossas raízes. 
Diante dessas verdades:
Como devo esperar a colheita frutífera de Deus?
O que eu devo fazer quando a grande colheita frutífera chegar?
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